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· En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 16 horas del jueves 2 de julio de 2009, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Horacio Corti, Eugenio Cozzi, Mabel Daniele, Mauricio Devoto, Juan Pablo Mas Velez y María Teresa del Rosario Moya; del señor administrador general, doctor Pablo Casas; y de los secretarios de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky, y de Coordinación, doctor Mariano Heller:

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Queda abierta la sesión.

1) Consideración de la Versión Taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 18 de junio de 2009.


- Se aprueba por unanimidad con las correcciones realizadas.
2) Informes.

A. Informes de Presidencia.

Presentación Dr. Jorge Rizzo s/ Medidas a tomar respecto de la Influenza A (H1N1)

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Este tema se posterga para ser tratado como último punto del Ordena del Día.

Designación del personal administrativo en el Servicio Médico Forense.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- El señor administrador general me comentó que ya se ha completado el proceso de entrevistas para cubrir los cargos de agentes administrativos del Servicio Médico Forense. Respondieron la convocatoria cinco personas: una reviste en la planta permanente, tres son de planta transitoria y una se desempeña como asesora. 


El servicio médico comenzó a funcionar en el día de ayer. Tal vez, se pueda conceder el pase, por lo menos de la que reviste en planta permanente –la agente Verónica Villagra- ya que cuenta con la conformidad del superior jerárquico.


Propongo que se incorpore y se vote esta cuestión del pase de la agente Villagra al Servicio Médico Forense.

· Se aprueba por unanimidad.

Dr. Casas.- Simplemente, quiero hacer una aclaración porque en el expediente van a ver una nota mía donde hago una aseveración respecto de la revista que tenían los agentes. Es que por una cuestión de capacidad operativa y de necesidad de cumplir con los tiempos indiqué que tenían una revista distinta de la que después certificaron en Presidencia. Eran de planta transitoria y me habían manifestado que eran de planta permanente. 

Dra. Daniele.- Queda claro que la situación de revista es la que ha indicado la Presidencia.

Quejas sobre el servicio médico prestado por Ayuda Médica.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- La Dirección de Factor Humano informa que ha recibido varias quejas respecto del servicio médico domiciliario prestado por la empresa Ayuda Médica, que fuera contratada por la obra social del Poder Judicial. 


Las quejas están relacionadas por las demoras en las visitas domiciliarias.

Dra. Daniele.- Es que justo coincidió la situación de emergencia por la gripe A con el cambio de la empresa. 

Resolución 108/09 de la Asesoría Tutelar General.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- La doctora Musa solicitó que se informe al plenario el nuevo criterio de sorteo de causas en el fuero Contencioso Administrativo y Tributario. Dispuso que hasta el 31 de diciembre del corriente año las causas terminadas en 0 y 1 se asignan a la Asesoría Tutelar N° 1, las terminadas en 2 y 4 inclusive a la Asesoría Tutelar N° 2 y las terminadas en 5 a 9 a la Asesoría Tutelar N° 3.


A partir del 1° de enero de 2010 se asignan las terminadas en 1 a 3 a la Asesoría Tutelar N° 1, las terminadas en 4 a 6 a la Asesoría Tutelar N° 2 y las terminadas en 7 a 9 a la Asesoría Tutelar N° 3.

Información del Banco de la Ciudad de Buenos Aires.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-  Se comunicó conmigo el señor vicepresidente del Banco Ciudad y hemos mantenido algunas reuniones técnicas con gente que él nos indicó con el objeto de analizar la viabilidad de que cada juzgado contravencional y de faltas y contencioso pueda acceder a la extranet judicial del banco a efectos de su consulta y, a la vez, solicitar las chequeras judiciales. Esta sería una primera etapa. En una segunda fase, permitiría a los juzgados ordenar la libranza de los pagos en forma electrónica. 


Esto agilizaría las consultas evitando el envío de oficios para saber si se libró la plata o para requerir las chequeras. 


Ellos nos van a enviar un borrador de convenio o acuerdo para firmar, de modo que cuando llegue lo distribuiremos para su respectiva consideración.

B. Informes de Presidentes Coordinadores de Comisión.

Dra. Moya.- Lo único que quiero informar nuevamente es que todavía no hemos logrado que algunas instituciones nos remitan la lista de miembros del jurado de concursos para jueces y magistrados. 


En consecuencia, me parece que sería pertinente presentar y aprobar para el próximo plenario, si en el ínterin no hemos recibido ninguna respuesta de estas instituciones –concretamente, la Legislatura, que está con algunas demoras, y la UBA-, una resolución ampliatoria a fin de que se autorice a la Comisión de Selección la utilización de los listados vigentes que las mencionadas instituciones habían remitido.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Hasta tanto remitan los nuevos listados.

Dra. Moya.- Exactamente. De lo contrario, estamos paralizados e imposibilitados de llamar a nuevos concursos. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Una vez que lleguen las nuevas listas quedarán vigentes.

Dra. Moya.- Exactamente. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se procederá en la forma que ha indicado la doctora Moya.

C. Informe de Señores Consejeros.

De la Dra. Moya.

Dra. Moya.- La Comisión de Selección va a solicitar que en el punto “Varios” se incluya el pase de la agente Jorgelina Paola Delgado desde la Defensoría a cargo del doctor Antonio Gariglio al Centro de Planificación Estratégica del Consejo de la Magistratura que preside el doctor Mas Velez. 


Tiene dictamen de la Comisión. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tengo una pregunta al respecto. 


Para mí lo de la agente Delgado es un ingreso externo. No es que esté en desacuerdo, pero me gustaría analizarlo un poco más. 

Dra. Daniele.- Es una auxiliar administrativa. 


Hubo una convocatoria, a diferencia de otros casos que he votado negativamente, de parte del Centro de Planificación Estratégica para personal especializado y con determinados perfiles. Esta persona fue entrevistada por el mencionado Centro y seleccionada como una de las empleadas hábiles para el puesto. 


Lo cierto es que, bien entendido, es una agente que trabaja en el Poder Judicial de la Ciudad y no estaría siendo incorporada desde fuera de él.


En consecuencia, creo que, en este caso puntual, se reúne la excepcionalidad necesaria como para que uno le preste el acuerdo al pase solicitado.

Dra. Moya.- Exactamente así lo hemos considerado en la Comisión.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Si hay acuerdo, se incorpora y se vota.

· Se aprueba por mayoría con la abstención del doctor Devoto.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tengo entendido que había un tema relacionado con un pedido del doctor Gallardo.

· Varios señores consejeros hablan a la vez.
Dra. Daniele.- Se deja aclarado que, al llegar al punto 3.9), se tratará juntamente con el dictamen de la Comisión de Selección sobre el mismo tema. 


El dictamen de la mencionada Comisión es el número 82/09.

D. Informe de Funcionarios.

Del Señor Administrador General.

Dr. Casas.- Entrego el informe número 103.


Por otra parte, simplemente, quiero poner en conocimiento que, conforme lo ha decidido la Comisión, la oficina logró obtener ochenta envases de gel en alcohol que en el día de la fecha fueron destinados a los lugares con atención al público porque no alcanzaba para cubrir a todas las dependencias.


El día jueves de la semana entrante tendríamos una entrega de un stock que permitiría cubrir a todas las dependencias del Poder Judicial. Recuerden que la CAFITIT había decidido que se haga la compra con la caja chica especial.


Hoy todas las dependencias de atención al público están provistas por el Consejo de la Magistratura con el mencionado producto.

Un tema informativo con relación a los valores del proyecto de obra en el edificio de Avenida de Mayo 654. La Dirección de Infraestructura ha hecho un nuevo cálculo que estaría dando para el sector de mesa de entrada 711.000 pesos y para el sector comprendido entre los pisos segundo y quinto, en el orden de 1.770.000 pesos.

Informe del señor secretario Legal y Técnico.

Dr. Duquelsky.- Recibí un oficio del secretario general de la Cámara Contenciosa mediante el cual eleva una presentación de la doctora Marisa Graham que forma parte del listado de conjueces. La doctora pone en conocimiento de la Cámara y del Consejo que ha sido designada como directora nacional de protección integral de los derechos de la niñez. En función de ello pide que durante el tiempo que dure ese cargo se la excluya de ser designada como conjueza. Señala que ella va a avisar cuando cese en ese cargo para que se la reintegre al listado. Habría que tomar conocimiento de esta circunstancia de forma que el secretario general pueda proceder a designar el conjuez que siga en el listado.

Dra. Daniele.- Bien.

Informe del señor secretario de Coordinación.

Dr. Heller.- Yo tengo un tema que me llegó hace un ratito y que, en realidad, debería pasar por la CAFITIT. Como tiene que ver con la liberación del tercer piso de Beruti y la readecuación en cuanto al cableado del tercer piso de Alem, lo traje para ver si podemos aprobarlo e ir avanzando. Se trata de una demasía que nos pasa la empresa para poder realizar esos trabajos en función del cambio de destino. El plano estaba confeccionado para la Cámara y ahora iría la Dirección Política Judicial. Como se trata de un expediente que aprobó el plenario, esta demasía también tendrían que aprobarla ustedes, la cual asciende a 8116 pesos, IVA incluido. Si les parece, solicito la aprobación, de forma tal de poder avanzar con el trabajo.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba.

3) Proyectos de Resolución.  A. Con Dictamen de la Comisión sin Disidencias. 

COMISIÓN DE SELECCIÓN 

3.1 Actuación CM Nº 33343/08 s/ Pase del agente Carmen Olate para desempeñarse en la Cámara de Apelaciones Penal, Contravencional y de Faltas (Dictamen CSEL Nº 78/09) 

· Se aprueba por unanimidad.

3.2 Expediente SCS-139/06-0 s/ Concurso Nº 31/06 - Defensor de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario (Dictamen CSEL Nº 79/09) 

Dra. Daniele.- Ustedes recordarán que el plenario habilitó la aplicación del reglamento nuevo para los concursos pendientes; por lo tanto, se hizo la liquidación y existe al respecto un dictamen unánime de la Comisión de Selección.

Dr. Corti.- Yo me excuso.

Dra. Daniele.- Se excusa el doctor Corti porque el padre es jurado. 


- Se aprueba el dictamen.


- Ingresa el doctor De Giovanni.
3.3 Actuación CM Nº 11793/09 s/ Confirmación de la agente María Cruz Tuñón como secretaria privada en el Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario Nº 7 (Dictamen CSEL Nº 80/09) 

· Se aprueba por unanimidad.

3.4 Actuación CM Nº 12242/09 s/ Confirmación del agente Martín Ruiz Panelo como relator en la Sala III de la Cámara de Apelaciones Penal, Contravencional y de Faltas (Dictamen CSEL Nº 81/09)
· Se aprueba por unanimidad.

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES 

3.5 Expediente CM Nº DCC-152/07-0 s/ Adquisición de Hardware. Aplicación de multa y devolución de garantía. Dictamen de la CAFITIT 

· Se aprueba por unanimidad. 

3.6 Actuación CM Nº 14325/09 s/ Auspicio económico para las XIX Jornadas Científicas de la Magistratura Argentina. Dictamen de la CAFITIT 

Dra. Daniele.- Los organizadores requirieron 50.000 pesos. En el dictamen de CAFITIT se aconseja dar 15.000 pesos. En este punto yo quiero proponerle al plenario un aumento en la cantidad de dinero a otorgar para estas jornadas, porque se trata de un tipo de jornadas verdaderamente particulares. Creo que es un orgullo para el Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires que, con la participación del Colegio y de la FAM, se realicen estas jornadas en las que participarán todos los magistrados del país. Se prevé un programa realmente excepcional, con la participación de panelistas de primer nivel y con magistrados de los distintos fueros de todo el país. Asimismo van a hablar cinco ministros de la Corte Suprema y de nuestro Tribunal Superior, y va a haber participación de gente de la Ciudad. Comparando con montos que hemos dado en concepto de viáticos para asistir a cursos de personas particulares, creo que los 15.000 pesos quedan escasos. En caso de que no se quieran otorgar los 50.000 pesos que han solicitado los organizadores –que no es un monto descabellado- yo propondría que, por lo menos, se entregue la suma de 30.000 pesos y que se vea la forma de obtener las partidas presupuestarias correspondientes a través de reasignaciones, como hemos hecho en otras oportunidades, de forma tal que se les dé lo máximo posible por la entidad del evento.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Quisiera comentarles cuál fue el criterio que tuvimos en la Comisión de Administración el doctor Corti y yo. Si  bien coincidimos con la doctora Daniele en cuanto a la importancia y a la entidad del evento, simplemente tuvimos en cuenta que el monto que nos solicitaban coincidía con la totalidad de los fondos con que nosotros contamos presupuestariamente para este tipo de actividades. Como no sabíamos si habríamos de necesitar más dinero para otras actividades de este tipo durante el curso del año, decidimos fijar la suma de 15.000 pesos. El doctor Corti propuso otorgar una suma mayor, pero a fin de arribar a un acuerdo aceptó la cifra que yo proponía. Este fue el criterio que se tuvo en cuenta.

Dra. Daniele.- ¿Y no hay posibilidad de hacer una reasignación de partidas, como hemos hecho en algunos casos particulares para viáticos y demás? Yo creo que en este caso se justificaría.

Dr. Corti.- Yo consensué los 15.000 con Mauricio sabiendo que el Colegio quería que diéramos un apoyo en algunos servicios, por ejemplo, informático o de protocolo. De este modo se facilitarían los medios para prestar computadoras e impresoras para las inscripciones y las acreditaciones.

Dr. Mas Velez.- Estos 15.000 ayudan, y mucho. Creo que los organizadores podrían pasarnos algunas otras propuestas para que nosotros contratemos directamente; por ejemplo, si nos mandan una nómina tentativa de los expositores, nosotros podríamos contratar el hotel o los transportes.

Dr. Corti.- A mí me hablaron de un apoyo informático y de protocolo. 

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dra. Daniele.- Yo creo, entonces, que podríamos otorgar los 15.000 pesos y decirles a los organizadores que se pongan en contacto con la Comisión de Fortalecimiento para que le informen en qué otras cosas los podemos ayudar. 

Dra. Moya.- Quiero destacar que la FAM y el Colegio están trabajando en este tema desde hace por lo menos un año, con lo cual realmente me parece que la calidad del evento que están organizando amerita que se haga un aporte mayor. De todos modos, me parece muy bien esto de consultar para ver de qué otras formas alternativas se podía contribuir a la mejor prestación de los servicios para este evento.

· Se aprueba por mayoría con el voto en disidencia del doctor Cozzi que mantiene el dictamen en minoría de la Comisión.

Obras de readecuación del edificio de Avenida de Mayo 654.

Dra. Daniele.- Aprovechando la presencia del doctor De Giovanni solicito la alteración del orden del día para tratar el primer punto de Varios, contratación para el edificio de Avenida de Mayo 654, respecto del cual el administrador ya informó cuál es el proyecto actual de la Dirección de Infraestructura y la reducción de montos para hacer el mínimo de obra indispensable para la readecuación de las instalaciones del edificio.

Dr. Corti.- Nosotros en la Comisión de Administración sacamos un dictamen considerando el contrato. Había asimismo un dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos, que estaba de acuerdo con los términos del contrato, que son el fruto de la negociación del administrador con los propietarios. En los puntos dudosos que había, la Dirección dictaminó en sentido favorable, y en ese sentido dictaminamos con Mauricio.

Dr. Cozzi.- Yo me abstengo.

Dra. Daniele.- Se va a votar el dictamen de la CAFITIT y de la Dirección de Asuntos Jurídicos referido al tema del inmueble de Avenida de Mayo.

· Se aprueba con la abstención del doctor Cozzi.
3.7 Actuación CM Nº 11700/09 s/ Proyecto Plan Piloto destinado a fortalecer las Mesas de Entradas de los Juzgados de Primera Instancia del fuero Penal, Contravencional y de Faltas. (Dictamen CFIPEyPJ Nº 7/09)
Dra. Daniele.- En este punto hubo una serie de conversaciones con el doctor Vega, quien hizo una serie de consideraciones. Sin embargo, como hoy no se encuentra presente, sería conveniente que él explicara el tema.


Si no hay objeciones, se pasa para el próximo plenario.

· Se aprueba por unanimidad su pase para la próxima reunión.
Comisión de Disciplina y Acusación.

3.8 Expediente SCD-198/09 s/ Investigación en el marco del Concurso 25/05 - Secretario de Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario.

Dra. Moya.- Lo que podría decir de este expediente es que se decidió por unanimidad en el seno de la Comisión aplicar la sanción que estaba prevista en el propio reglamento de concursos; o sea, la inhabilitación por cinco años para que estas dos personas que habían sido acusadas de copiarse durante el concurso no puedan presentarse a un concurso en nuestra jurisdicción. 


La decisión fue tomada por unanimidad y luego de varias discusiones.

Dr. Cozzi.- Estoy de acuerdo con el dictamen de la Comisión, pero con la consideración de que se notifique a las autoridades pertinentes de quienes dependen estas personas para lo que se estime apropiado de acuerdo a lo que indica el mismo reglamento. Es decir, notificar o hacer las denuncias pertinentes a las autoridades que correspondan que, en este caso, entiendo deben ser las cámaras de apelaciones de las que dependen estas personas. 

· Se aprueba con el voto afirmativo de los doctores De Giovanni, Devoto, Daniele, Moya y Cozzi. Votan por la negativa los doctores Corti y Mas Velez.
Dra. Daniele.- Solicito que se haga un breve cuarto intermedio.

· Así se hace. Es la hora 16 y 40.
· Luego de unos instantes: 
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Continúa la sesión.

C. Proyectos sin trámite de Comisión.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se van a considerar en forma conjunta los proyectos sin trámite de Comisión.

Dra. Daniele.- Se hace la aclaración de que en el punto 3.17) la licencia se otorga solamente para el día 3 de julio de 2009.

3.11 Ratificación de la Resoluciones de Presidencia en el marco de lo dispuesto por Resolución CM Nº 43/09. 

3.12 Ratificación Resolución DFH Nº 53/09. 

3.13 Ratificación de la Resolución de Presidencia Nº 79/09. 

3.14 Ratificación de la Resolución de Presidencia Nº 80/09. 

3.15 Nota Unidad Consejero Dr. Juan Pablo Mas Velez s/ Designación de la Dra. Luciana Melograna como asesora con categoría 15 a partir del 1 de julio de 2009. 

3.16 Memo CFJ Nº 325/09 s/ Declaración de interés de actividades académicas (Dictamen CACFJ Nº 4/2009) 

3.17 Nota Unidad Consejero Dr. De Giovanni s/ Licencia extraordinaria por actividad científica o cultural los días 2 y 3 de julio de 2009. 

3.18 Actuación CM Nº 14000/09 s/ Renuncia del Dr. Jorge Luis Bullorini al cargo de Secretario en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 6. 

3.19 Nota Unidad Consejero Dr. Cozzi s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Jorge Corvatta. 

3.20 Nota Dirección Factor Humano s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente José Urbano. 

3.21 Actuación CM Nº 288/09 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Ramiro Masini. 

3.22 Actuación CM Nº 14405/09 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Anahí Lambertini. 

3.23 Actuación CM Nº 32286/08 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Julio Goitía. 

3.24 Nota Dpto. Mandamientos y Notificaciones s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Ma. Lucia Mirande. 

3.25 Nota Dpto. de Mandamientos y Notificaciones s/ Cierre de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Joaquín Caputo Castelli, concedida por Res. CM Nº 218/09. 

3.26 Nota de la Mesa General de Entradas de la Justicia en lo Penal, Contravencional y de Faltas s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Ma. Cecilia Celestino. 

3.27 Nota Dpto de Mandamientos y Notificaciones s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Jorge Cota. 

3.28 Actuación CM Nº 14923/09 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Maximiliano Kelly. 

3.29 Actuaciones CM Nº 14854/09 s/ Licencia extraordinaria sin goce de haberes por excedencia de maternidad efectuada por la Dra. Laura Astendo Magadán.

· Se aprueban por unanimidad.
COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES (Continuación)

3.9 Expediente CM Nº DFH-043/09-0 s/ Solicitud de ampliación de planta del Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario Nº 2, se abstiene el Dr. Cozzi.

Dr. Corti.- En este caso, se trata de una persona del juzgado de la doctora López Vergara que pasa al juzgado del doctor Gallardo.


Con independencia de la solución a que arriba la Comisión con respecto al juzgado del doctor Gallardo, estoy de acuerdo con el pase del juzgado de la doctora López Vergara al juzgado del doctor Gallardo.


Entonces, voy a solicitar que también se considere este tema, que es particular y conexo. Sucede que en la Comisión no llegamos a tener una visión común. 

Dr. Duquelsky.- En realidad, ni siquiera hay un dictamen. Existe una constancia del secretario de la Comisión que dice que el doctor Corti vota a favor de lo peticionado, el doctor Cozzi se abstiene de votar y el doctor Devoto entiende que la necesidad de personal debe ser cubierta dentro del Cuerpo Movil.

Dra. Daniele.- Se encuentra el pedido de la CAFITIT, tal como fue explicado, y en la Comisión de Selección se solicitó que el tema no fuera considerado en la reunión pasada del plenario dado que nos íbamos a reunir con el juez Gallardo. 

Dr. Mas Velez.- El juez Gallardo había solicitado una ampliación de la planta, básicamente, por dos cuestiones. 


En primer lugar, un incremento sensible en la cantidad de expedientes sorteados.


En segundo lugar, la resolución de un grupo de expedientes que tiene asignado el juzgado referidos a asentamientos en la Ciudad de Buenos Aires, que están en distintas etapas de sustanciación. 


Identificó las necesidades de personal y lo mínimo que necesitaría sería un prosecretario coadyuvante, un prosecretario administrativo y un oficial. De esta manera, podría atender la situación coyuntural, que no va a ser breve –por lo menos un año y pico de duración.


En consecuencia, le solicitamos que identificara dentro de los integrantes del Cuerpo Móvil a ese personal mínimo –prosecretario coadyuvante, prosecretario administrativo y un oficial-, que le diera prioridad a la consideración de las propuestas del personal del propio juzgado y que lo hiciera por un plazo igual al más largo de los dos. O sea, el de la normalización de la media de expedientes asignados al juzgado atento a la regularidad del conjunto de los tribunales del Contencioso, o la finalización de estas actuaciones que estaba llevando adelante en materia de villas. Lo que fuera más largo de los dos. Al juez le pareció que eso resolvía el problema y a nosotros nos parecía prudente. 


En la medida que se atiendan favorablemente esas cuestiones, necesariamente se van a crear vacantes en el juzgado. ¿Cómo eso juega con relación al expediente de esta persona es algo que no lo puedo saber?

Dr. Duquelsky.- No sé cómo fue el desarrollo de la reunión, pero viendo el dictamen y lo que está elevado, en esta instancia lo que se aprueba es determinar la ampliación del Cuerpo Móvil. 


En realidad, todavía no hay nombres y apellidos sino una invitación al doctor Gallardo a que haga sus propuestas. 

Dr. Corti.- En este caso, se trata de un auxiliar; es algo diferente. 

Dr. Mas Velez.- No estaría dentro de los elegibles porque no tiene la condición.

Dr. Corti.- Exactamente.


Yo estoy de acuerdo con esa solución y a la vez con hacer el pase de esa persona del juzgado de López Vergara.

· Varios consejeros hablan a la vez.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Cuál es la conclusión?

Dra. Daniele.- Que dentro de los 15 puestos que hay para el Cuerpo Móvil, tres de ellos sean cargos de prosecretario coadyuvante, prosecretario administrativo y oficial. Se propone invitar al juez a que haga las propuestas para la designación de estas personas.

Dr. Mas Velez.- Y la auxiliar administrativa como supernumeraria. 

· Varios consejeros hablan a la vez.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Vayamos votando por partes. 


En primer lugar, el dictamen de la Comisión de Selección.

· Se aprueba por  mayoría con la abstención del doctor Cozzi.

Dra. Daniele.- La otra propuesta consiste en aprobar el pase de la auxiliar administrativa del juzgado 6 al juzgado 2, y que apenas esté generada la vacante de auxiliar en el juzgado, automáticamente pasará a cubrir uno de estos cargos.

Dr. Mas Velez.- La pasamos como supernumeraria y cuando se generen estas dos o tres vacantes…

Dra. Moya.- Es una cuestión de días. 

· Se aprueba por mayoría con la abstención del doctor Cozzi y el voto en disidencia del doctor Devoto.

· Se retira el doctor De Giovanni.

3.10 Actuación Nº 12999/09 s/ Res. AGT Nº 87/09 y Nº 88/09. Dictamen de la CAFITIT, con disidencia del Dr. Cozzi.

· Se aprueba por mayoría, con el voto en disidencia del doctor Cozzi.

· Se pasa a sesión reservada. 

· Luego de unos minutos:

Dra. Daniele.-  De acuerdo a las consideraciones que ya hemos plasmado en un proyecto que da cuenta de la situación de emergencia de salud de público y notorio, y de acuerdo a las informaciones de los sanitaristas, de los médicos que se han escuchado en los últimos días y de las autoridades nacionales, de la ciudad y de la provincia, que señalan que el pico de la gripe A (N1H1) se dará en las dos próximas semanas, y a partir de allí tampoco se sabe a ciencia cierta cómo será la evolución, el Consejo de la Magistratura decide, para proteger la salud de las personas que se desempeñan en el Poder Judicial y de los ciudadanos que quieran acceder al servicio de justicia, declarar en  emergencia al Poder Judicial por razones de salud; disponer la suspensión de los plazos procesales desde el próximo lunes 6 hasta el viernes 17, sin perjuicio de las medidas que ya hemos tomado, razón por la cual se ratifican las resoluciones de Presidencia anteriores; disponer que se deberán tramitar los amparos, medidas cautelares y demás cuestiones urgentes incluidas las cuestiones alimentarias y los honorarios profesionales. Todos los jueces estarán afectados a la prestación del servicio y deberán determinar la dotación mínima para atender las cuestiones a tratar. Esto para el fuero Contencioso, Administrativo y Tributario.


En cuanto al fuero Penal, Contravencional y de Faltas, los jueces también deberán determinar las dotaciones mínimas para tratar cuestiones urgentes y las audiencias ya establecidas por el Tribunal, salvo que se disponga lo contrario por acuerdo de partes o excepcionalmente por disposición del juez, de manera fundada.


En cuanto al Consejo de la Magistratura, los consejeros, el administrador, los secretarios, los directores generales y los directores deberán informar la dotación mínima necesaria para establecer las tareas a desarrollar para cumplir el objetivo de proteger la salud de las personas.


En cuanto a los plazos, serán los que definan los directores.

· Se retira el doctor Mas Velez.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se trata de una situación muy especial, de difícil resolución. Consideramos que no se han adoptado medidas concretas que nos den a nosotros pautas desde el punto de vista médico.

Dra. Daniele.- Un plan director nacional.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Exactamente. O un plan definitivo que nos pueda orientar respecto de cuál es la decisión más apropiada a tomar en estas circunstancias.


En vista de estas circunstancias, nos vemos obligados a conjugar dos cosas: la salud de la gente y la prestación del servicio de Justicia. 


Además, en virtud de que hay diversas resoluciones de la Corte Suprema de Justicia de la Nación, de la Suprema Corte de Justicia de la Provincia de Buenos Aires y del Poder Ejecutivo es imprescindible no simplificar el problema pero, a la vez, dar la mayor seguridad a la gente y desarrollar la mayor cantidad de tareas posibles dentro de este esquema de excepcionalidad. 


Por estas razones, es que se adopta la presente resolución, sin perjuicio de que en el transcurso de los días se irá viendo cómo evoluciona la situación actual a efectos de ver si es necesario cambiar o no lo oportunamente decidido o adoptar medidas complementarias. 

Dr. Corti.- Sería bueno que esto se informara hoy a los juzgados. 

Dr. Rodríguez Vallejos.- En realidad, creo que la mejor solución sería hacer un pequeño resumen a ser  publicado en intranet. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Muy bien.


No habiendo más asuntos que tratar, queda levantada la reunión.

· Es la hora 17 y 35.
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